

Project Management Workshop

Želiš saznati više o upravljanju projektima ili nadograditi postojeće znanje od iskusnih voditelja projekata?

Upravo to možeš kroz sudjelovanje na Project Management Workshop-u, jednodnevnoj radionici, koju organizira Young Crew Croatia, koja je dio međunarodne udruge o upravljanju projektima IPMA. Osim stjecanja informacija o trendovima u području upravljanja projektima, imati ćeš se i prilike povezati s ljudima sličnih interesa.

Teme ovogodišnje radionice su:

1. **Umjetnost procjenjivanja** koju će voditi **Martina Ptiček**, voditeljica projekata u SofaScore-u. Tijekom ove radionice sudionici će upoznati dvije metode procjenjivanja (3 points estimate i story points) kroz primjere kojima će steći potrebno znanje prilikom vođenja projekata uz što veću preciznost planiranja te što manje pogrešaka.
2. **Kako Design Thinkingom riješiti svaki poslovni izazov?** Radionicu će voditi **Marina Kolesarić**, voditeljica marketinga i odnosa s javnošću u konzultantskoj tvrtki Apsolon te **Enes Nahić**, konzultant za digitalno poslovanje u Apsolonu. Cilj radionice je polaznike upoznati s Design Thinking metodom kreativnog i inovativnog rješavanja problema i poslovnih izazova, koja se sastoji od pet faza, a koje će se kroz grupni rad prolaziti na radionici.

Radionice će se sastojati od predavanja, grupnih zadataka, coffee breakova i uključenog ručka u hotelu, a sudionici će po završetku radionice primiti i certifikat.

Kotizacija za sudjelovanje na radionici iznosi:

- Regularna cijena - 699 HRK
- Cijena za studente - 399 HRK

Ovogodišnja radionica će se održati **2. listopada 2021.** u hotelu **DoubleTree by Hilton Zagreb**, pridržavanjem propisanih epidemioloških mjera. Program i sve novosti možete pratiti i na našem facebook event, koji je dostupan na: <https://bit.ly/3yMU3uB>

Broj polaznika radionice je **ograničen na 30 ljudi**. Stoga osiguraj svoje mjesto prijavom na: <https://bit.ly/3h7C4ce>

Prijave na radionicu su otvorene do **24. rujna 2021.**